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Kërkimi dhe gjetja e një pune
Për të rritur mundësitë për të gjetur një punë, është shumë e
rëndësishme të keni trajnimin e duhur. Për të kërkuar një punë, mund
të kërkoni në internet, të kontrolloni gazetat ose të kontaktoni
drejtpërdrejt shoqëritë. Aplikimi juaj duhet të përfshijë CV, një letrën e
motivimit dhe vërtetimin e punës.

Çfarë ju duhet për të gjetur një punë
Trajnimi është shumë i rëndësishëm në Zvicër. Trajnimi i duhur është i rëndësishëm për
pothuajse të gjitha profesionet.
Diplomat e huaja nuk njihen gjithmonë.
Kur kërkoni një punë, vërtetimet e punës nga punëdhënësit e mëparshëm janë
gjithashtu shumë të rëndësishme.
Këshillë: Kur largoheni nga një vend punë, kërkoni gjithmonë një vërtetim pune.
Për shumicën e vendeve të punës, njohuritë e mira të frëngjishtes përbëjnë një
avantazh.

Kërkimi për punë
Ofertat e punës publikohen në gazeta dhe në faqe të ndryshme interneti. Ekzistojnë
gjithashtu agjenci private punësimi.
A po kërkoni punë?
Mund të gjeni mbështetje në Offices régionaux de placement (Zyrat Rajonale të
Punësimit). Janë të disponueshëm kompjuterë dhe gazeta, ndërsa stafi ofron këshilla.
Aplikim spontan për punë
Në Zvicër, mund t'i kërkoni lehtësisht një shoqërie, me telefon ose me shkrim, nëse ka
pozicione vakante. Kjo ndodh edhe nëse shoqëria nuk ka postuar një njoftim për punë.
Ky quhet një aplikim spontan për punë.

Aplikimi
Në përgjithësi, ju dërgoni aplikimin me shkrim për të aplikuar për një punë. Ky quhet:
aplikim për punë. Në një dosje aplikimi (ose skedar aplikimi), duhet të përfshini të
paktën: jetëshkrimin tuaj (CV), një letër motivimi, kopje të certifikatave dhe diplomave
të trajnimit, dhe vërtetimin e punës.
Nëse punëdhënësi/ja është i/e interesuar për aplikimin tuaj, ai/ajo do t'ju kërkojë të
paraqiteni për një intervistë pune.
Qendra e Punësimit në EFEJ (Espace Formation Emploi Jura) (EFEJ Hapësirë Trajnimi
Job Jura) në Bassecourt ofron ndihmë pa pagesë për të përgatitur aplikimin tuaj.
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